
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

09 листопада 2017 року               м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я   № 18/ко-17 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

 

головуючого – Заріцької А.О., 

 

членів Комісії: Макарчука М.А., Щотки С.О., 

розглянувши питання визначення результатів первинного кваліфікаційного оцінювання 

судді Київського апеляційного господарського суду Алданової Світлани Олександрівни, 

встановила: 

Відповідно до положень пункту 6 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд» (далі - Закон) Вища 

кваліфікаційна комісія суддів України забезпечує проведення первинного кваліфікаційного 

оцінювання суддів з метою прийняття рішень щодо можливості здійснення ними правосуддя 

у відповідних судах. 

На виконання зазначених вимог Закону 22 березня 2016 року Комісією прийнято 

рішення № 17/зп-16 про проведення протягом квітня-червня 2016 року первинного 

кваліфікаційного оцінювання суддів апеляційних судів, затверджено графік його проведення 

та перелік завдань для проведення анонімного письмового тестування суддів. 

Суддя Алданова С.О. 04 травня 2016 року взяла участь у складенні іспиту, а 12 травня 

2016 року - у співбесіді. 

Відповідно до підпункту 3.17.6 пункту 3 Порядку та методології кваліфікаційного 

оцінювання судді, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 

від 21 жовтня 2015 року 67/зп-15 та погодженого рішенням Ради суддів України від 

11 грудня 2015 року № 14, за наявності обґрунтованої необхідності під час співбесіди може 

бути оголошено перерву. 

Рішенням Комісії від 12 травня 2016 року № 215/ко-16 у складі колегії було оголошено 

перерву у розгляді питання про визначення результатів первинного кваліфікаційного 

оцінювання судді Київського апеляційного господарського суду Алданової С.О. у зв’язку з  
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необхідністю проведення додаткової перевірки даних суддівського досьє. 

Комісія 12 жовтня 2017 року затвердила графік проведення співбесід для завершення 

процедури первинного кваліфікаційного оцінювання відповідно до пункту 21 розділу XII 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 

відповідно до якого 09 листопада 2017 року проведено співбесіду для визначення 

результатів первинного кваліфікаційного оцінювання судді Київського апеляційного 

господарського суду Алданової С.О. 

Водночас 07 листопада 2017 року до Комісії звернулося Всеукраїнське громадське 

об’єднання «Автомайдан» з інформацією щодо невідповідності доходів судді 

Алданової С.О. її витратам, а також щодо зазначення нею недостовірної інформації у 

деклараціях за попередні роки, просило врахувати ці обставини під час проведення 

співбесіди. 

Суддя Алданова С.О. 09 листопада 2017 року надала Комісії письмові пояснення 

стосовно обставин, зазначених у листі Всеукраїнського громадського об’єднання 

«Автомайдан», однак, під час проведення співбесіди не надала вичерпних пояснень щодо 

всіх обставин, встановлених під час кваліфікаційного оцінювання, у тому числі тих, на які 

звернуло увагу громадське об’єднання. 

Заслухавши доповідь члена Комісії, врахувавши результати дослідження суддівського 

досьє та співбесіди, Комісія дійшла висновку про необхідність оголосити перерву у розгляді 

питання про визначення результатів первинного кваліфікаційного оцінювання судді 

Київського апеляційного господарського суду Алданової С.О. у зв’язку з необхідністю 

надання нею додаткових обґрунтованих пояснень щодо обставин, необхідність з’ясування 

яких виникла під час вивчення даних суддівського досьє та проведення співбесіди. 

Ураховуючи зазначене, керуючись статтею 108 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів», підпунктом 3.17.6 пункту 3 Порядку та методології кваліфікаційного 

оцінювання судді, Комісія 

вирішила: 

оголосити перерву у розгляді питання про визначення результатів первинного 

кваліфікаційного оцінювання судді Київського апеляційного господарського суду Алданової 

Світлани Олександрівни у зв’язку з необхідністю проведення додаткової перевірки даних 

суддівського досьє. 

 

Головуючий          А.О. Заріцька 

Члени Комісії:         М.А. Макарчук 

           С.О. Щотка 


